



Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего полицейского, обвиняемого в превышении должностных полномочий и краже



Следственным отделом по Верх-Исетскому району города Екатеринбург СУ СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника полиции, 1980 г.р. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и ч.3 ст.158 УК РФ (кража в крупном размере, с причинением значительного ущерба гражданину). Наказание за совершение наиболее тяжкого из этих преступлений предусмотрено вплоть до 6 лет лишения свободы.

По данным следствия, днём 4 августа 2021 года в дежурную часть отдела полиции № 9 УМВД России по городу Екатеринбургу поступило сообщение о том, что в автомобиле,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

находившемся у дома по улице Крауля, обнаружено тело мужчины. По сообщению на место происшествия в качестве ответственного от отдела полиции прибыл обвиняемый. В ходе визуального осмотра он увидел на шее умершего 2 золотые цепочки общей стоимостью, согласно заключению эксперта, порядка 280 тысяч рублей, и похитил их. В дальнейшем, как полагает следствие, похищенным имуществом полицейский распорядился по своему усмотрению.

В ходе предварительного следствия сотрудниками Следственного комитета выполнен комплекс мероприятий по сбору и закреплению доказательств. Проведён осмотр места происшествия и осмотры предметов, допрошен ряд свидетелей, проведена очная ставка, обыск, выемка, иные процессуальные действия. Несмотря на то, что свою вину обвиняемый так и не признал, тем не менее, следствию СКР удалось собрать достаточную доказательственную базу, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением было направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1712792>